

## ニュートン別冊『最新 宇宙大事典 250』 正誤表

ニュートン別冊『最新 宇宙大事典 250』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
34	「47 星間物質」の項目内, 「銀河と銀河の間は？」の図中	1立方センチメートルあたり1個の水素 原子が存在	1立方メートルあたり1個の水素原子が存在
34	「47 星間物質」の項目内, 図 の下のキャプション2~3行目	1立方センチメートルあたり1個の原子 が存在する。	1立方メートルあたり1個の原子が存在する。